

23 ФЕВРАЛЯ — ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА!



Уважаемые соседи, дорогие жители Дачного! От имени депутатов Муниципального Совета и от себя лично поздравляю вас с Днем защитника Отечества! В этот день Россия чувствует воинов всех поколений — ветеранов Великой Отечественной войны и войны в Афганистане, тех, кто прошел «горячие точки» и участвовал в контр-террористических операциях. С особыми чувствами мы поздравляем в этот день участников СВО — ждем их дома с Победой!

День защитника Отечества — праздник и кадровых военнослужащих, и сотрудников силовых структур, и тех, кто был мобилизован или отправился в зону боевых действий добровольно, и мужчин, отслуживших срочную службу. Друзья, желаю

вам крепкого здоровья, долгих лет жизни, успехов во всех делах! Вечная память всем тем, кто отдал свои жизни за Отечество.

Вадим САГАЛАЕВ,
Глава Муниципального образования Дачное

ПАМЯТЬ

ПАМЯТИ ЖИТЕЛЕЙ И ЗАЩИТНИКОВ ЛЕНИНГРАДА



27 января на воинском кладбище «Дачное» прошел торжественно-траурный митинг, посвященный полному освобождению Ленинграда от фашистской блокады.

В нем приняли участие депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Денис Четырбок, первый заместитель главы администрации Кировского района Наталия Борейко, Глава Муниципального образования Дачное Вадим Сагалаев, заместители Главы МО Дачное Анатолий Кулаков и Игорь Заболотный, настоятель

Прихода храма св. жен-мироносиц отец Алексей, депутаты Муниципального Совета, учащиеся школ округа и жители Дачного.

Также в этот день церемонии возложения цветов состоялись у мемориала в память обороны города в 1941-1944 гг. на проспекте Стачек и у «Обелиска Славы», рядом с Храмом Святого Праведного Иоанна Кронштадтского.

ЮБИЛЯРЫ

ОТ 70 И СТАРШЕ



В новом году в Дачном возобновили чествования юбиляров от 70 лет и старше.

В конце января поздравление от ОМСУ МО Дачное получили юбиляры, которые состоят в общественных организациях округа: обществе ветеранов (пенсионеров, инвалидов) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов; обществе жителей блокадного Ленинграда; обществе детей войны погибших и пропавших без вести родителей.

Редакция нашей газеты присоединяется к поздравлениям! Примите наши искренние пожелания крепкого здоровья, материального благополучия, чудесного настроения и мирного неба над головой!

Напоминаем ветеранам и их родственникам: если юбиляр не является членом одной из общественных организаций округа, то оставить заявку на поздравление можно по тел. 752-94-19.

ПАТРИОТИЗМ

ВСТРЕЧА С СЕМЬЯМИ УЧАСТНИКОВ СВО



В преддверии Дня защитника Отечества, праздника, который поистине является всенародным, Глава и депутаты МО Дачное встретились с семьями участников СВО.

На встречу пришли родные как военнослужащих, призванных по мобилизации, так и добровольцев-контрактников. Депутаты пожелали всем присутствующим крепкого здоровья, удачи и скорейшего возвращения с Победой близких им людей. Приглашенным были вручены праздничные продовольственные наборы.

Приглашенным были вручены праздничные продовольственные наборы.

РАЦИИ ДЛЯ ДЕСАНТНИКОВ



Глава МО Дачное Вадим Сагалаев и его заместитель Игорь Заболотный встретились с находящимся в отпуске командиром штурмового подразделения.

Было время поговорить и о задачах, которые выполняют наши десантники в зоне СВО, и о трудностях, сопряженных с выполнением этих задач и, конечно же, о беспримерном героизме наших ребят. Отметим, что во время отпуска командир принял участие в Уроке Мужества для учащихся школы № 282.

Руководители Дачного не могли отпустить бойца к месту службы с пустыми руками: гостю были переданы современные рации и ретранслятор, с помощью которого значительно увеличивается действие электронного оборудования.

ГУМАНИТАРНАЯ ПОМОЩЬ ДЛЯ БОЙЦОВ



В Дачном продолжается сбор гуманитарной помощи для участников специальной военной операции.

Бойцам, находящимся на лечении в одном из медицинских учреждений Санкт-Петербурга, были отправлены костыли, инвалидная коляска, необходимые в медицинском учреждении вещи, а также шерстяные носки, связанные нашими мастерицами.

Посылки также отправлены в одно из подразделений морской пехоты. В составе посылок — предметы гигиены и продукты, шерстяные носки от наших жителей. А на средства благотворителей были приобретены теплые резиновые сапоги.

Огромное спасибо всем нашим жителям, принимавшим участие в сборе гуманитарной помощи!

ВОСПОМИНАНИЯ О БЛОКАДНОМ ДЕТСТВЕ



К 81 годовщине полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады в Муниципальном Совете МО Дачное состоялась встреча участников школы адаптивной физической культуры и северной ходьбы.

Жители блокадного Ленинграда за чашкой чая поделились своими воспоминаниями о детстве. Звучали стихи о войне и жизни в окруженном врагом городе. Е.О. Володина рассказала о «голосе блокадного

Ленинграда» — Марии Григорьевне Петровой, которой за 56 лет непрерывной работы на Ленинградском радио прочитаны десятки тысяч страниц литературных произведений и сыграны сотни ролей в радиоспектаклях. Руководитель школы А.А. Давыдова напомнила о работе спортивных секций в годы блокады. Встреча получилась запоминающейся, трогательной и наполненной душевной теплотой.

ТЕКУЩИЙ РЕМОНТ

ОТ «ЛЕЖАЧИХ ПОЛИЦЕЙСКИХ» ДО ИГРОВОГО ОБОРУДОВАНИЯ

Ремонт оборудования, уличной мебели и другого имущества, стоящего на балансе МО Дачное, продолжается круглый год. Отвечает за него муниципальная служба заказчика (МСЗ). Ниже мы расскажем о работах, которые вели специалисты МСЗ в последние месяцы 2024 года и в начале 2025-го.

По десяткам адресов была устранена аварийность, то есть произведен временный ремонт асфальтобетонного покрытия на внутриквартальных проездах — ямы засыпаны щебнем или асфальтовой крошкой. Напомним, что полноценный ремонт асфальта будет проводиться в агротехнический период после определения подрядчика в результате конкурсных процедур. Засыпка ям щебнем или крошкой является именно временной мерой до начала основных работ. Такие работы велись по следующим адресам:

- бул. Новаторов, 77, 110, 114, 116;
- ул. Танкиста Хрустицкого, 7, 21, 27, 33, 48, 50, 72, 92, 102;
- ул. Лени Голикова, 2, 3, 4, 6, корп. 2, 7, 29, корп. 4, 46, 60, 76, 82, 86, 96, 102;
- Дачный пр., 5, корп. 4, 19, корп. 3, 21, корп. 4, 21, корп. 6, 23, корп. 1, 23, корп. 2, 23, корп. 5, 25, корп. 3, 33, корп. 1;
- пр. Стачек, 128, 132, 152, 192;
- пр. Маршала Жукова, 48, корп. 1;
- пр. Ветеранов, 3, корп. 3, 11, 15, 33, 39, 43, 49, 67, корп. 2.

Требуется ремонт не только покрытие внутриквартальных дорожек, но и т.н. «лежащие полицейские» — искусственные дорожные неровности, призванные предотвратить нарушение скоростного режима со стороны автолюбителей. Искусственные неровности восстановили на ул. Лени Голикова, 35, 37, корп. 3 и 114, а также у дома 216 по проспекту Стачек.

На пр. Стачек, 188 отремонтирована скамейка. А на ул. Танкиста Хрустицкого, 116 и на пр. Стачек, 150 — газонные ограждения.

Как всегда большое внимание МСЗ уделяла состоянию детских площадок округа. Ремонт игрового оборудования проводился на детских площадках по адресам: ул. Танкиста Хрустицкого, 19, ул. Зины Портновой, 21, корп. 1, ул. Лени Голикова, 5, 66, 86, пр. Ветеранов, 45, 67, корп. 1, пр. Народного Ополчения, 141.

Покраска-подновление игрового оборудования на детской площадке по адресу пр. Стачек, 128 имела плановый характер. Но в целом ряде детских игровых городков сотрудникам Муниципальной службы заказчика пришлось устранять неуместные рисунки-«граффити». В частности, их пришлось удалять с информационных стендов на пр. Стачек, 120 и на Ленинском пр., 118. «Творчество» современных вандалов устранили на Ленинском пр., 118 и со скамеек, и с игрового оборудования. Также очищена от сомнительных рисунков детская площадка по адресу Дачный пр., 5, корп. 1.



Ремонт скамейки
на пр. Стачек, 188



Восстановление искусственной неровности
на пр. Стачек, 216.

ПАМЯТКА

ЕСЛИ ДЕТИ ДОМА ОДНИ

Всем известна поговорка «Мой дом — моя крепость». Однако даже дома могут возникнуть непредвиденные ситуации, угрожающие здоровью и жизни человека. В целях предупреждения несчастных случаев, уважаемые родители, обязательно контролируйте, чем занимаются ваши дети в свободное время.

Чтобы избежать пожаров при эксплуатации электроприборов, необходимо соблюдать простые правила безопасности. Научите детей правильно пользоваться бытовыми электроприборами. Ни в коем случае нельзя пользоваться неисправной техникой! Это может привести к задымлению, пожару, поражению электрическим током. При отключении приборов из розетки запрещается тянуть за шнур, только за вилку!

Напомните своим детям, что ни в коем случае нельзя оставлять включенные электрические приборы без присмотра — это самая распространенная ситуация, когда возникают пожары. Если произошло возгорание розетки, то необходимо сразу обесточить помещение. Электрический щиток с рубильником может находиться в квартире или на лестничной клетке. Во втором случае номера квартир написаны около счетчиков.

Научите ребенка пользоваться газовой плитой. Для предупреждения утечки бытового газа необходимо следить за исправностью работы газового оборудования, пользоваться им исключительно по назначению, не покидать квартиру при работающей плите. Во время приготовления пищи вода не должна заливать конфорку. Запрещено использовать газовую плиту для обогрева помещения или сушки белья.

Заранее позаботьтесь о том, чтобы на видном месте был расположен список экстренных телефонов. Убедитесь, что ваш ребенок знает домашний адрес и может сообщить его другим людям. Как можно чаще напоминайте детям об опасности игры с огнем. Убедитесь, что ваш ребенок знает номер телефона пожарной охраны «101» или «112».

Ребенку необходимо объяснить, что он должен при обнаружении пожара:

- как можно быстрее покинуть опасное помещение, не тратя время на спасение имущества;
- не пользоваться лифтом во время пожара;
- сообщить о случившемся взрослым;
- позвонить в пожарную охрану.

В любом случае спасатели всегда готовы прийти к вам на помощь! ЗВОНИТЕ ПО ТЕЛЕФОНАМ: «101», «112» (единственный телефон спасения).

Управление по Кировскому району ГУ МЧС России
по г. Санкт-Петербургу

ПРАВИЛА И НОРМЫ

В ПЕТЕРБУРГСКИХ ДВОРАХ ПОЯВИТСЯ ЭКСПЛУАТАЦИОННАЯ МАРКИРОВКА

Законодательное Собрание Петербурга утвердило в третьем чтении штрафы за парковку на эксплуатационной маркировке во дворах. Их размер составит до пяти тысяч рублей для физических лиц и до полу-миллиона рублей — для юридических.

Эксплуатационная разметка выделит все те места, где парковка личного транспорта уже запрещена — у мусорных контейнеров, выходов с пешеходных дорожек, вокруг пожарных гидрантов и у поворотов. Маркировка поможет автомобилистам четко идентифицировать эти участки. И, соответственно, избежать штрафов.

В перспективе разметка могла бы решить и вопрос с обозначением специальных мест для инвалидов. Сейчас четкие правила установить невозможно. В том числе отсутствуют прямые правовые основания для размещения на внутриквартальных территориях технических средств организации движения. Между тем запрос на обустройство здесь мест для парковки транспортных средств, перевозящих людей с ограниченными возможностями, давно назрел.

Уверен, что маркировка во дворах со временем будет востребована в наших муниципалитетах.

Алексей ЦИВИЛЕВ,
депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга

ПОРЯДОК НАЗНАЧЕНИЯ ВЫПЛАТ ПО УХОДУ ЗА ДЕТЬМИ С ИНВАЛИДНОСТЬЮ ИЗМЕНЕН

С начала 2025 года был расширен круг получателей ежемесячной выплаты по уходу за детьми с инвалидностью и инвалидами с детства первой группы в размере 10 тысяч рублей.

Ранее ее получали родители, опекуны, попечители и усыновители. Размер пособия остальным взрослым, ухаживающим за человеком с инвалидностью данных категорий, составлял 1,2 тысячи рублей. Теперь на данную выплату может претендовать любой трудоспособный гражданин, осуществляющий уход и оформивший эти обязательства в региональном Отделении Социального фонда.

Периоды ухода за детьми с инвалидностью и инвалидами с детства I группы засчитываются ухаживающему в стаж и увеличивают его пенсионные коэффициенты, от суммы которых зависит размер будущей пенсии. Полный год ухода дает 1,8 ИПК и 1 год стажа.

С 1 февраля 2025 года размер ежемесячной выплаты по уходу за детьми с инвалидностью и инвалидами с детства первой группы был проиндексирован. Теперь он составляет 10 950 рублей. Индексация выплаты по уходу за детьми с инвалидностью и инвалидами с детства первой группы станет ежегодной.

По материалам Социального фонда
Российской Федерации

ВЛАСТЬ

«ПРИДАНОЕ» ДЛЯ МЛАДЕНЦЕВ

Еще одна федеральная инициатива — предлагаем распространить петербургский опыт подарочных коробок для новорожденных на территории всей страны.

Соответствующий законопроект разработали совместно с коллегами — Валерием Гарнецем, Павлом Крупником и Александром Ржаненковым. Документ устанавливает минимальную комплектацию «приданого», но оставит регионам право изменять наполнение, например, в соответствии с их климатическими или национальными особенностями.

Напомню, что идея о выдаче комплектов вещей первой необходимости новорожденным принадлежит губернатору Александру Беглову. С 1 августа

2024 года их получают все семьи нашего города при рождении ребенка. Внутри — 12 полезных предметов, среди которых умные гаджеты, развивающие игрушки и предметы личной гигиены — все то, что требуется младенцам, по мнению как экспертов, так и молодых мам.

Такие наборы уже получили свыше 17 тысяч юных петербуржцев, и, на мой взгляд, это действительно ощутимая помощь всем родителям как минимум на первое время. Надеюсь, что совсем скоро абсолютно все российские семьи с младенцами смогут получить такое важное подспорье.

Денис ЧЕТЫРБОК,
депутат Законодательного Собрания
Санкт-Петербурга

КУЛЬТУРА

НА КОНЦЕРТ В БИБЛИОТЕКУ

Библиотеки Кировского района приглашают жителей на культурно-досуговые мероприятия.

1 марта в ЦРБ им. Шолохова — историко-краеведческая встреча «Артефакты Советско-финляндской войны: комиксы и музейные реликвии». Начало в 13.00.

7 марта в ЦРБ им. Шолохова — музыкальная программа «Любви все возрасты покорны». Музыкант-импровизатор Кирилл Орлов исполнит песни советских композиторов о весне и любви. Начало в 17.00.

15 марта в ЦРБ им. Шолохова — историко-краеведческая встреча «Краснознаменный Балтийский флот в боевых действиях в 1939–1940 годы». Начало в 13.00.

22 марта в ЦРБ им. Шолохова — встреча с клубом авторской песни «Меридиан». Начало в 15.00.

23 марта в ЦРБ им. Шолохова — историко-краеведческая встреча «Конфессии Ленинграда в 1941–1953 годы: трансформация положения». Начало в 13.00.

Центральная районная библиотека имени М. А. Шолохова — ул. Лени Голикова, 31.

КОРОТКО

Дирекция по организации дорожного движения Санкт-Петербурга включила светофор на углу проспекта Стачек и Трамвайного проспекта в адресную программу модернизации светофорных объектов 2025 года.

ФОТОФАКТ

Губернатор Александр Беглов посетил Спортивную школу Олимпийского резерва Кировского района на улице Зины Портновой. Он осмотрел помещения школы, пообщался с ее тренерами-преподавателями и воспитанниками и передал новый спортивный инвентарь. В прошлом году при содействии города на территории спортшколы был оборудован новый крытый спортивный комплекс с тремя площадками для гандболистов, футболистов и баскетболистов, с раздевалками и душевыми. Занятия здесь можно проводить и в холодное время года.

**БЫТЬ ПРИМЕРОМ ДЛЯ РЕБЕНКА**

Уважаемые участники дорожного движения! Рекомендуем вам разместить на верхней одежде световозвращающие элементы, которые сделают вас заметней в темное время суток!

Большая часть наездов на пешеходов происходит вечером и при неблагоприятных погодных условиях. Отсутствие культуры безопасного поведения на проезжей части, пренебрежительное отношение, а порой полное незнание Правил дорожного движения становятся первопричиной трагедий на дорогах.

Дети должны знать, что существуют такие правила поведения, которые следует соблюдать неукоснительно, и от этого зависит их жизнь и здоровье. Данные правила следует не просто разъяснять, а следить за их исполнением, и быть самим примером для своего ребенка. Необходимо добиться того, чтобы это была не просто сумма усвоенных знаний, а безопасный, здоровый стиль жизни всей семьи. Давайте обезопасим самое дорогое, что есть у нас в жизни — наше будущее, наших детей!

Н.С. ВЕТРОВ,
начальник отдела Госавтоинспекции УМВД России
по Кировскому району г. СПб, подполковник полиции

СЛОВО И ДЕЛО

**ЗА ОПЛАТУ ЧУЖОЙ КАРТОЙ
СЛЕДУЕТ РАСПЛАТА**

Некоторые наши граждане позволяют себе расплачиваться за товар чужой банковской картой без разрешения владельца, тем более, что не все списывающие устройства и не всегда требуют введения пин-кода.

Вот пример из материалов недавнего уголовного дела. Побывав в гостях у дамы и воспользовавшись невнимательностью хозяйки, мужчина незаметно похитил ее банковскую карту, которой расплатился за приобретенные в магазинах товары на сумму 15 тыс. руб. Он был уверен, что знакомая простит ему такое поведение и не обратится в полицию, да и сумма невелика... Но все пошло не по плану... Трата чужих денег с учетом данных о личности и предыдущей судимости обернулась для него привлечением к уголовной ответственности за кражу с наказанием в виде двух лет лишения свободы.

Стоило ли рисковать свободой и репутацией? Ведь все тайное рано или поздно становится явным.

По материалам Прокуратуры
Кировского района Санкт-Петербурга

АНТИТЕРОР

**ОБЩИЕ ПРАВИЛА
АНТИТЕРОРИСТИЧЕСКОЙ
БЕЗОПАСНОСТИ**

К террористическому акту невозможно подготовиться заранее, поэтому следует быть начеку всегда.

Проявляйте особую осторожность на многолюдных мероприятиях, в популярных развлекательных заведениях, в крупных торговых комплексах. Обращайте внимание на подозрительных людей, предметы, на любые подозрительные мелочи. Сообщайте обо всем подозрительном сотрудникам правоохранительных органов.

Никогда не принимайте от незнакомцев пакеты и сумки, не оставляйте свой багаж без присмотра. Составьте план действий в чрезвычайных обстоятельствах, у всех членов семьи должны быть записаны номера телефонов родственников и экстренных служб, адреса электронной почты.

Назначьте место, где вы сможете встретиться с членами вашей семьи в экстренной ситуации. Всегда узнавайте, где находятся резервные выходы из помещения. Наблюдайте за прилегающей территорией вашего дома, обращая особое внимание на появление незнакомых лиц и автомобилей, разгрузку мешков и ящиков.

Если произошел взрыв, пожар, землетрясение, не пользуйтесь лифтом.

Отечественный и зарубежный опыт показывает, что общественный транспорт нередко подвергается атакам террористов. Чтобы избежать опасности или снизить возможный ущерб в случае теракта, необходимо следовать несложным правилам.

Ставьте в известность водителя, сотрудников полиции или дежурных по станции об обнаруженных подозрительных предметах или подозрительных лицах.

Стать объектом нападения больше шансов у тех, кто слишком броско одет, носит большое количество украшений или одежду военного покроя и камуфляжных расцветок.

Чтобы не сделать себя мишенью террористов-фанатиков, избегайте обсуждения политических дискуссий, демонстративного чтения религиозных изданий.

В случае захвата транспортного средства старайтесь не привлекать к себе особого внимания террористов.

В случае штурма безопаснее всего лежать на полу, а если это невозможно, необходимо держаться подальше от окон.

Любого, кто держит в руках оружие, антитеррористическая группа воспринимает за террориста. Не прикасайтесь к оружию или другому имуществу террористов. По возможности постарайтесь не двигаться до полного завершения операции.

Старайтесь не поддаваться панике, что бы ни произошло, помните, что паника может спровоцировать террористов и ускорить теракт, а также помешать службам предотвратить преступление или уменьшить его последствия.

По материалам МВД

СОЦИУМ

ПЕТЕРБУРЖЦЫ СТАРШЕГО ПОКОЛЕНИЯ СМОГУТ БЕСПЛАТНО ПОСЕЩАТЬ МУЗЕИ

С 1 марта жители Петербурга «серебряного возраста» — женщины от 55 лет и мужчины от 60 — смогут получить сертификат на 1 500 рублей для посещения музеев.

Как это работает? Сертификат зачисляется раз в год на «Единую карту петербуржца» и действует только для покупки билетов в музеи. Программа охватит городские и федеральные музеи, в том числе Государственный Эрмитаж. С 1 марта 2025 года электронный сертификат на бесплатное посещение музеев в Санкт-Петербурге можно получить в МФЦ.

ИДЕТ ПРИЕМ ЗАЯВЛЕНИЙ НА ОФОРМЛЕНИЕ ДЕТСКИХ ПУТЕВОК

В МФЦ и на региональном портале госуслуг стартовал прием заявлений на оформление путевок в детские лагеря отдыха и оздоровления.

В Санкт-Петербурге реализуется комплексный подход к приему заявлений. Петербургские родители могут подать документы на детский отдых так, как им удобно: очно или в электронном виде. Очно заявления принимают в любом МФЦ, а в электронном формате позаботиться о летнем досуге ребенка, можно из дома или в МФЦ на специальных компьютерах самообслуживания.

Напоминаем, для льготных категорий детей предусмотрена мера социальной поддержки в виде полной оплаты стоимости путевки, а работающие по трудовому договору (служебному контракту) родители, могут оформить сертификат для оплаты части стоимости путевки.

Сроки подачи заявлений для льготных категорий: весенняя смена — по 14 марта, I летняя смена — по 16 мая, II летняя смена — по 6 июня, III летняя смена — по 27 июня, IV летняя смена — по 25 июля. Сроки подачи заявлений на сертификат: весенняя смена — по 27 февраля, I летняя смена — по 18 апреля, II летняя смена — по 23 мая, III летняя смена — по 16 июня, IV летняя смена — по 3 июля.

ТРАНСПОРТ

МЕТРО-НОВОСТИ

Любые новости о строительстве новых станций метрополитена в Кировском и Красносельском районах вызывают большой интерес у жителей Дачного — необходимость разгрузить «родную» для дачников станцию «Проспект Ветеранов» очевидна всем и каждому.

В начале февраля были опубликованы материалы к общественному обсуждению проекта планировки для продления красной линии метро вдоль проспекта Ветеранов, где должны появиться станции «Александрово» и «Проспект Маршала Жукова». Вестибюли для них предложено сделать подземными. У «Александрово» восточный вестибюль будет иметь два выхода на обе стороны улицы Солдата Корзуна южнее пересечения с проспектом Ветеранов. Для западного торца станции планируется построить два выхода на обе стороны проспекта Ветеранов: к ТК «Таллинский» и к жилым домам.

Первый вестибюль «Проспекта Маршала Жукова» будет иметь два выхода на обе стороны проспекта Ветеранов восточнее пересечения с пр. Маршала Жукова. Второй — выводит пассажиров западнее пересечения проспекта Ветеранов с улицей Генерала Симоняка.

Срок строительства не особо радует — около семи лет. Но, прямо скажем, даже он под вопросом. Дело в том, что городские власти еще не определились с тем, какой вариант продолжения Кировско-Выборгской линии станет приоритетным — к «Проспекту Маршала Жукова» или к аэропорту «Пулково» через «Ульянку» и «Авиагородок». Поэтому документацию готовят по обоим направлениям.

ПРОКУРАТУРА СООБЩАЕТ

ГРАБИТЕЛЬ ИЗ ПОДВАЛА

Кировский районный суд Санкт-Петербурга рассмотрит уголовное дело 60-летнего местного жителя, которого обвиняют в краже с незаконным проникновением в жилище.

По версии следствия, обвиняемый совершил ряд краж довольно оригинальным способом — он выламывал через подвал дыру в полу квартир на первых этажах. Из квартиры в одном из домов по пр. Народного Ополчения он вынес драгоценности на сумму более 100 тыс. рублей. На пр. Стачек похитил деньги, ювелирные изделия, а также технику. Еще по одному адресу — золотые кольца, серьги, цепочки, малахитовую шкатулку, две шубы.

Мужчину нашли по отпечаткам его обуви, которые были замечены на всех местах преступлений. Грабитель оказался слесарем. Похищенное он складывал в пакеты и выносил через те же дырки в полах, после чего сдавал в скупки и комиссионные магазины.

ФОТОФАКТ

12 февраля сотрудники Госавтоинспекции Кировского района г. Санкт-Петербурга совместно с представителями МО Дачное и воспитанниками детского сада № 52 приняли участие во всероссийской акции «Скорость — не главное!» В частности, водителям вручали памятки с призывом вести себя на дорогах культурно, изготовленные юными участниками дорожного движения.



ФИНАНСЫ

НЕ ЗАБУДЬТЕ ОТЧИТАТЬСЯ О ДОХОДАХ!

Не позднее 30.04.2025 часть россиян должна будет представить в налоговый орган по месту жительства декларацию по налогу на доходы физических лиц по форме 3-НДФЛ за 2024 год.

Это касается тех, кто получил доход от продажи недвижимости, имущественных прав и транспортных средств, по договорам аренды имущества, в виде выигрыша, если он не превышает 15 000 рублей; как наследники авторов произведений науки, литературы и из ряда других источников.

Заполнить декларацию можно в личном кабинете, с помощью программы «Декларация 2024», размещенной на сайте ФНС России nalog.gov.ru. Декларацию можно представить: через Личный кабинет, по почте или лично.

Бесплатный многоканальный телефон контакт-центра ФНС России: 8 (800) 222-22-22.

БЕСПЛАТНАЯ ПОМОЩЬ ЮРИСТА

Уважаемые соседи! В помещении МО Дачное (пр. Ветеранов, 69) по средам с 10.00 до 13.00 адвокат адвокатской палаты Санкт-Петербурга Евгений Иванович Можяев проводит бесплатные приемы для жителей округа.

Со своими проблемами к нему также могут обратиться лица, проходившие либо проходящие службу по контракту, и мобилизованные граждане, принимавшие участие в СВО, а также члены их семей. При себе иметь необходимо иметь паспорт и документы на льготы.

Предварительная запись по телефону +7 921 319 2332.

Дорогие братья и сестры, построим храм вместе!

Продолжается сбор пожертвований на возведение Храмового комплекса святого праведного Иоанна Кронштадтского на Кронштадтской площади.

Благодаря помощи жертвователей строительство заметно продвинулось.



В платежных документах в графе «Получатель» указывать: ПМРО Приход храма св.прав.Иоанна Кронштадтского, ИНН/КПП 7805248991/ 780501001, банк получателя: Филиал ОПЕРУ ОАО Банк ВТБ в Санкт-Петербурге, г. Санкт-Петербург, БИК 044030704, р/сч. 407038101370000000306 к/сч.30101810200000000704.

Назначение платежа: пожертвования на строительство храма.